
ATA DA 10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA  17ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 27 DE ABRIL DE 2018.

PRESIDÊNCIA: 
Vereador IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO

SECRETARIA:        Vereador ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA
Vereador ABELARDO WANDERLINO DA COSTA NETO
Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano dois mil e dezoito, às 10 horas, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 10ª Sessão Extraordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), Izaias Branco da Silva Colino (Izaias Colino), Jamila Cury Dorini (Jamila), José Fernandes de Oliveira Júnior (Zé Fernandes), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Paulo Renato da Silva (Paulo Renato) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). Com a presença da unanimidade dos senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária. Deu-se início à apreciação do seguinte projeto: Projeto de Lei nº. 0023/2018 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que autoriza o Poder Executivo a proceder a doação a CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional do Estado de São Paulo e dá outras providências. Pela ordem, o vereador Carreira solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos para que o Secretário Municipal de Habitação e Urbanismo, José Carlos Broto, fizesse uso da palavra para explicar o projeto em pauta. Referida solicitação foi colocada em votação e foi aprovada pela unanimidade dos vereadores. Pela ordem, a Vereadora Rose Ielo solicitou a suspensão de mais vinte minutos para que o Secretário concluísse sua fala. Retomados os trabalhos, fizeram uso da palavra os vereadores: Rose Ielo, Alessandra Lucchesi e Zé Fernandes. A vereadora Rose Ielo, no uso da palavra, solicitou que sua fala constasse na ata da presente sessão. O Presidente acatou referida solicitação. “Primeiramente quero manifestar que serei favorável a esse projeto, esse trabalho a gente tem que dar continuidade, mas por outro lado a gente tem que observar os processos legais e a falta do parecer do COMDEMA no processo eu acho de suma importância...eu acho que não cumpre alguns requisitos, é.....mas não impede que o COMDEMA seja notificado e que se houve...se esse processo lá trás, passou pelo COMDEMA, que esse parecer venha a fazer parte dos autos....e se não passou, que passe, esse processo e que ele se manifeste, que venha a fazer parte dos autos, isso é importante, uma vez que se trata de um termo de ajuste de conduta de famílias que estão em área de proteção ambiental permanente...é de suma importância que esse órgão que tem o dever de analisar todos os empreendimentos que tem que passar pelo Conselho do Meio Ambiente e que se passou, a gente não sabe se passou ou não passou, que o parecer venha para os autos. E se não passou que passe e que tenha essa manifestação do CONDEMA. Inclusive queria que esta minha fala fosse constada em ata, e que após a votação, o CONDEMA seja notificado sobre isso”. Referido projeto foi colocado em votação e foi aprovado pela unanimidade dos vereadores. Antes do encerramento, o Presidente compartilhou com os vereadores questões referentes a tramitação do PL n° 069/2017 que Institui o Conselho Municipal da Juventude (COMJUVE) e estabelece outras providências e lembrou os vereadores da sessão solene para entrega da “Medalha de Reconhecimento Comunitário de Segurança” a ser realizada neste mesmo dia às 19h30. Nada mais havendo para ser tratado, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, Érika Svícero Martins, Supervisora de Processo Legislativo, lavrei a presente Ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal ___________________________Vereador Izaias Branco da Silva Colino e pela 1ª Secretária da Câmara Municipal________________________Vereadora Alessandra Lucchesi de Oliveira.
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